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USTVARJALNE DELAVNICE V JUNIJU 

Redne mesečne ustvarjalne delavnice bodo 
v mesecu juniju potekale še do 19. junija, 
vsak delovni dan, med 15. in 19. uro, v Domu 
ustvarjalnosti mladih Maribor.

20. junija se prične počitniški program. Najprej 
bo ustvarjalno dogajanje potekalo v Mestnem parku 
v okviru Festivala Lent oz. Art kampa. 

Od 7. julija naprej pa spet v Domu ustvarjalnosti mladih. Poleg ustvarjanja na mnogih 
delavnicah, se bomo seveda tudi potepali, tekmovali, igrali, družili in še kaj … . 

Podroben počitniški program “Počitnice s prijatelji 2014” bomo objavili v posebni 
številki e-prijatelja, ki bo izšla 18. junija. 
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eko dnevi 2014
Pri Zvezi prijateljev mladine Maribor izvajamo tudi programe, 
katerih osnovni cilj je osveščanje, informiranje, svetovanje 
in posredovanje znanja vsem generacijam o tem, kaj lahko 
sami naredimo za varstvo okolja in ohranjanja narave. Zato 
tudi letos, od 3. do 5. junija 2014, na Trgu Leona Štuklja 
organiziramo EKO DNEVE 2014, tokrat pod sloganom 

»Z GLAVO ZA NARAVO«. 

Podroben program najdete na naši spletni strani. 

Program se izvaja s finančno podporo in v sodelovanju z 
MO Maribor, Medobčinskim uradom za varstvo okolja in 
ohranjanje narave.

Dodatne informacije: Kornelija Kaurin, 
kornelija@zpm-mb.si, 02 229-69-13 ali 041 532-118.

NAPOVEDUJEMO V JUNIJU 

http://www.zpm-mb.si/index.php?id=50


V okviru projekta OMOGOČIMO SANJE! bomo med 
poletnimi počitnicami pripravili 

TEMATSKA TABORA ZA NADARJENE UČENCE 

1. termin:  26. – 28. 6. 2014: 
KREATIVNA ANGLEŠČINA, vodja tabora Andreja 
Gungl, profesorica na II. gimnaziji Maribor, koordinatorica 
English Student Theatre
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 35–40 udeležencev 

2. termin: 1. – 4. 7. 2014: 
LIKOVNI TABOR, vodja tabora dr. Matjaž Duh, 
predavatelj na Pedagoški fakulteti v Mariboru
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 15 udeležencev 

KRAJ: 
DOM MILOŠA ZIDANŠKA NA POHORJU

TABORA SE LAHKO UDELEŽIJO UČENCI, KI 
IZPOLNJUJEJO NASLEDNJE KRITERIJE

- so učenci 7., 8. ali 9. razreda,
- izkazujejo izjemne potenciale, motivacijo in interes 
na izbranem področju,
- pridobijo mnenje šole, ki mora vsebovati podatke o 
motiviranosti učenca, in priporočilo oz. obrazložitev 
prepoznane nadarjenosti.

Prednost imajo učenci, ki potrebujejo višjo subvencijo 
iz projekta Omogočimo sanje!

VEČ INFORMACIJ: šolska svetovalna služba ali  
na ZPM 02/229-69-15, ursa@zpm-mb.si ali na naši 
spletni strani, kjer najdete tudi prijavnico. 
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TABORA ZA NADARJENE

Novičko je pripravila
Urša Žiger

http://www.zpm-mb.si/?id=1282


  

LETOVANJA 2014

V letu 2014 bomo izvedli šest izmen v VIRC 
Poreč, dve izmeni na DMZ Pohorje in eno 
izmeno v Marburgu. 

Za letovanje se je potrebno PRIJAVITI, 
prijavnice bomo zbirali do zapolnitve 
posameznih izmen. Prijavnice, cene, možnosti 
subvencioniranja, pogoji letovanj in druge 
podrobnejše informacije so objavljene na naši 
spletni strani, dobite jih tudi v svetovalnih 
službah na večini osnovnih šol. 

URADNE URE 

Referata za letovanja (prijava, vplačila idr.) 
bodo do 17. avgusta:
- v PONEDELJEK in SREDO 
od 9.00 do 13.00 in od 14.00 do 16.30 ter
- v PETEK od 9.00 do 13.00.
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Marina Škrubej
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LETOVANJA 2014

  

LETOVANJA 2014

Obveščamo vas, da so regresna sredstva, s katerimi 
Mestna občina Maribor (MOM) subvencionira letovanja 
otrok in mladine pri ZPM Maribor, v tem trenutku 
v celoti porabljena. V kolikor se bodo rezervirana 
občinska sredstva morebiti sprostila (na račun odjave 
že prijavljenih otrok na letovanje ali pridobljenega 
drugega sofinancerja – npr. sofinanciranje ZZZS na 
osnovi potrjenega zdravstvenega predloga), bomo pri 
ZPM Maribor ravnali kot je zapisano v nadaljevanju.

Staršem, ki bodo svoje otroke še prijavili v letovanje in bi 
imeli možnost uveljavljati pravico do subvencioniranja 
s strani MOM, bomo v primeru morebitne sprostitve 
rezerviranih sredstev naknadno obračunali 
subvencionirano letovanje. Za uveljavljanje možnosti/
pravice velja vrstni red po datumu prispele prijave in 
obvezno priložena ustrezna dokazila (kopija odločbe 
otroškega dodatka). Prijav z neustreznimi dokazili žal 
ne moremo in ne bomo obravnavali za subvencionirano 
letovanje.

Prijava na letovanje je sicer še možna v primerih, ko 
so starši samoplačniki - torej stroške letovanja v celoti 
(lahko tudi na obroke do konca leta 2014) poravnajo 
sami ali imajo potrjen zdravstveni predlog, ki ga poda 
otrokov izbrani zdravnik. V primeru zdravstvenega 

letovanja je vrednost, ki ga poravnajo starši za obmorsko 
zdravstveno letovanje v VIRC Poreč 182,08 EUR, za 
višinsko zravstveno letovanje na DMZ Pohorje pa 
136,90 EUR.

Na ZPM Maribor se bomo še naprej trudili, da za vse 
zainteresirane starše otrok, ki bi lahko imeli pravico 
do sofinanciranja letovanja, zagotovimo še drugi vire 
za delno plačilo letovanja. Staršem, ki morajo v celoti 
ali delno plačati delež letovanja pa ponujamo tudi 
možnost obročnega odplačevanja (npr. s SEPA direktno 
bremenitvijo). 

Hkrati sporočamo, da so v zvezi z zdravstvenimi letovanja 
na ZZZS prejeli dodatna navodila, kjer je pojasnjeno 
kateri tipi bolezni in obolevnosti pri otrocih so indikacija 
za napotitev na zdravstveno letovanje. Predlagamo, da 
otrokovega izbranega zdravnika ponovno povprašate 
ali morda obstaja pri otroku razlog za napotitev na 
zdravstveno letovanje in možnost, da zdravnik poda 
predlog za zdravstveno letovanje otroka.

Več informacij najdete na naši spletni strani, kjer sproti 
objavljamo tudi informacije o zasedenosti izmen in 
ostale podrobnosti v zvezi z letovanji.
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V počitniškem centru VIRC Poreč 
(Vzgojno Izobraževalni in Rekreacijski 
Center v Materadi pri Poreču) že 26 
leto zapored organiziramo obmorsko 
letovanje z vodenimi športno – 
rekreativnimi dejavnostmi, ustvarjalnimi 
delavnicami ter pestrim zabavnim 
programom. 

Počitnice v VIRC Poreču bodo tudi v 
tem letu najobsežnejši program letovanj, 
saj bomo izvedli šest raznovrstnih izmen, 
ki so namenjene osnovnošolcem, v 4. 
– srednješolski izmeni pa so programi 
prilagojeni mladostnikom do vključno 
17. leta starosti. 

VIRC POREČ 

Izmene 2014 (vse izmene so tudi zdravstvene)

1. izmena od 25. 6. do 5. 7. 2014, prijave možne do 
ponedeljka, 16. 6. 2014 (oz. do zapolnitve prostih 
mest),
2. izmena od 5. 7. do 15. 7. 2014, izmena je že 
zasedena, 
3. izmena od 15. 7. do 25. 7. 2014, izmena je že 
zasedena, 
4. izmena od 25. 7. do 4. 8. 2014 – tudi letovanje za 
srednješolce, 
5. izmena od 4. 8. do 14. 8. 2014, samo še nekaj mest, 
6. izmena od 14. 8. do 24. 8. 2014. 
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Marina Škrubej

http://www.zpm-mb.si/?id=214


Počitnice na Pohorju bodo potekale v dveh izmenah, kjer 
bo organizirano tudi zdravstveno letovanje:

1. izmena od 7. 7. do 18. 7. 2014, izmena je že zasedena
2. izmena od 21. 7. do 1. 8. 2014.

Program združuje številne zanimive vsebine in aktivnosti, 
tako da bodo dnevi na Pohorju zelo razgibani. 1. izmena je že 
dobro prepoznana pod sloganom »Pohorje moraš doživeti«, 
v 2. izmeni pa nadaljujemo z »Drugačnimi počitnicami – 
začutimo naravo«.

Težko je opisati, kaj vse čaka udeležence letovanja na Domu 
Miloša Zidanška, saj program skupaj s spremljevalci - 
prostovoljci soustvarjajo tudi otroci in mladostniki. Čeprav 
tako blizu doma, so kljub temu »skriti« v objemu narave in 
skupaj s prijatelji in vzgojitelji na POČITNICAH. Aktivnih. 
Pestrih. Srčnih. 

Tudi letos bo veliko zabave, pohodov in potepanj, plezanja 

in drugih športov, ustvarjalnih in drugačnih 
delavnic, obiskov iz doline, tudi celodnevni izlet in večer 
ob tabornem ognju. Predvsem pa veliko druženja in tkanja 
prijateljskih vezi.

Pohorski ekipi vas vabita, da začutite naravo, poleg tega pa 
so prepričani, da na letovanju ne boste spoznali in vzljubili 
le narave, ampak boste pridobili tudi nove prijatelje, 
preživeli pustolovsko – raziskovalne počitnice in skupaj 
potovali k cilju »Imeti se lepo!«.

Verjemite nam, 
Pohorje morate doživeti!

DMZ POHORJE - 
KOLONIJA PRIJATELJEV 2014
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=475


Letovanje v Marburgu ne pomeni samo učenja 
nemščine in spoznavanja nemškega jezika, ampak 
tudi obilo možnosti za raziskovanje bogate 
kulturne in zgodovinske dediščine, razvedrilo in 
zabavo, poleg tega pa vključuje obisk enega izmed 
evropskih zabaviščnih parkov. 

Letošnji program bo potekal med 8. in 16. 
avgustom, posebnost pa bo potepanje po Berlinu 
in obisk zabaviščnega parka Tropical Islands.

Prvi dan bo namenjen postanku v NÜRNBERG-u, 
popoldne se bo nadaljevalo potovanje proti 
MARBURG-u, kjer bomo preživeli 4 dni in bivali 
v njihovem Jugendherberge. V našem partnerskem 
mestu bomo uživali v tradicionalnih dejavnostih, 
kot so kopanje v mestnem kopališču, veslanje s 
kanuji po reki Lahni, plezanje v Stadtwaldu, ogled 
mestnih znamenitosti (muzejev, galerij, deželnega 
grada, botaničnega vrta), sprejem v mestni hiši in 

8. - 16. AVGUST - MARBURG 2014 
DOŽIVETO POPOTOVANJE DO BISEROV NEMŠKE KULTURE

seveda zabavni večeri. Poleg tega pa še učenje 
nemščine in praktična uporaba le-te na vsakem 
koraku. 
 
V sredo zvečer gremo na pot proti BERLIN-u, 
kjer se bomo naslednji dan povzpeli na kupolo 
Parlamenta, obiskali Nefretete, pokukali v 
največjo veleblagovnico KaDeWe, se sprehodili po 
večernem Berlinu… in spali v JH Berlin. V petek 
se bomo odpravili v priljubljeni vodni zabaviščni 
park TROPICAL ISLANDS, kjer se bomo ves dan 
zabavali in se zvečer prijetno utrujeni odpravili 
proti Mariboru, kamor bomo prispeli v soboto, 
16. avgusta, v dopoldanskih urah.

Letovanje je primerno za otroke od  12. do 16. 
leta starosti in z različnim predznanjem nemškega 
jezika – tudi za začetnike. Podrobnejši program in 
prijavnico pa najdete tukaj. 
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86
http://www.nuernberg.de/internet/portal_e/kultur/ctz_302.html
http://www.marburg.de/en/24679
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http://www.berlin.de/en/
http://berlin-international.djh-berlin-brandenburg.de/
http://www.tropical-islands.de/de/attraktionen/
http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86


 

ZGODILO SE JE - 
OTROŠKI SVET NA ŠPORTNI POMLADI 

Na festivalu športa in zabave ŠPORTNA POMLAD je ZPM 
Maribor peto leto zapored sodelovala s pripravo otroškega 
programa OTROŠKI SVET v šotoru na Atletskem 
stadionu Poljane. Pripravili smo ustvarjalne delavnice, ki 
so bile vsebinsko vezane na predstave priznanih slovenskih 
izvajalcev za otroke. Zabavali smo se na predstavah 
Čarovnika Grega, Gledališča Pravljičarna, Gledališča 
Smejček in Kamišibaj gledališča Natalije Herlec. 

Ker nam je bilo vreme zelo nenaklonjeno, je odpadla ena 
predstava in žal tudi zaključna prireditev Neulovljivi škrat 
na Atletskem stadionu Poljane. Organizator, Železničarsko 
športno društvo, obljublja, da prireditev kljub temu bo, na 
eno od sončnih nedelj v mesecu juniju. 

Utrinke s vseh prizorišč Športne pomladi si lahko ogledate 
v fotogaleriji na spletni strani organizatorja.  
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Tadeja Dobaj

   (foto: Almira Ćatović)

http://www.sportnapomlad.si/fotogalerija.html


             
  
                                 

Državno tekmovanje mladih raziskovalcev 
organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije 
(ZOTKS). Tekmovanje poteka po dvokrožnem 
sistemu. Najprej vse naloge pisno ocenijo komisije 
in nato se le najboljše naloge posameznih področij 
uvrstijo v drugi krog, kjer avtorji opravijo še 
zagovor. 
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Urša Žiger

MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA - 
DRŽAVNO SREČANJE 2014 

srednješolci). 

Žal še ne moremo poročati o udeležbi na 
mednarodnih srečanjih, saj udeleženci še niso znani. 
Vse ostale naloge, ki so se udeležile zagovorov nalog 
v Murski Soboti, so prejele srebrno priznanje, skupaj 
torej 34 srebrnih priznanj.
 
Tem zavidljivim številkam je potrebno prišteti še 67 
bronastih priznanj. Skupno smo iz našega gibanja 
Mladi za napredek Maribora 2014 na državno 
srečanje predlagali in oddali 117 raziskovalnih nalog 
ter inovacijskih predlogov mladih, od skupno 481 
prijavljenih iz vse države (kar pomeni 24,32 % vseh 
prijavljenih nalog).

Več o srečanju mladih raziskovalcev pa najdete 
tukaj.

Letos se je drugi krog srečanja zgodil 19. maja 2014 
v Murski Soboti. V drugi krog je bilo uvrščenih 18 
nalog iz mariborskih osnovnih šol in 38 nalog iz 
srednjih šol, skupaj 50 (kar predstavlja 22,62 % 
vseh udeležencev v drugem krogu). 

Rezultati, ki so jih mladi dosegli so znova 
odlični. Osnovnošolci so prejeli 4 zlata priznanja, 
srednješolci pa kar 12 zlatih priznanj (kar 
predstavlja 33% vseh podeljenih zlatih med 

http://www.zpm-mb.si/?id=1356


FESTIVAL PROSTOVOLJSTVA

Osrednji dogodek Festivala prostovoljstva v 
Mariboru je bilo 

Prostovoljsko mesto, 
ki smo ga v sredo, 21. maja, postavili na Graj-
skem trgu. Sodelovalo je 25 prostovoljskih or-
ganizacij, ki so članice mreže Prostovoljstvo v 
Mariboru. Le-to koordinira MISC Infopeka, ki 
je bila tudi koordinator Festivala, na katerem 
se je v nekaj dneh zvrstilo več dogodkov, pove-
zanih s promocijo prostovoljskega dela.

Novičko je pripravila
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V Prostovoljskem mestu smo se prostovoljske 
organizacije predstavile skozi interakitvne igre, 
s katerimi smo poudarjale vrednote prostovolj-
skega dela kot so solidarnost, sočutje, timsko 
delo, poštenost, odgovornost, ustvarjalnost 
… Mimoidoči so lahko uspešno opravili vsaj 
osem nalog in s tem postali meščanke oz. me-
ščani Prostovoljskega mesta in pridobili diplo-
mo županje. 

   (foto: Almira Ćatović)   (foto: Almira Ćatović)



PODPIRAJO NAS



ŠE NEKAJ MAJSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja enkrat mesečno.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj in Marina 
Škrubej

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger
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